Beog 1 BbIBOA AaHHbIX, onepartop npuceanBaHunA 7

Begin12°. Jlanb! kaTeThl IPSIMOYTOJILHOTO TPEYroJibHUKA a U b. Haiitu ero rumo-

TEeHY3y ¢ U nepumerp P:
c=vVa>+ b P=a+b+c.

Begin13°. Jlanbl aBa kpyra ¢ oOmKMM LIEHTPOM M pamuycamu R U Ry (R; > Ry).
Haiitu nmomaay 3Tux KpyroB S; U So, a TakKe IUIOMIAAb S3 KOJIbIla, BHEITHUMN
paaryc KOTOPOTo paBeH R, a BHYTPEHHUHN pajnyc paBeH Ro:

S1=m(R1)%, Sy = m(Ro)%, S3 =581 — Ss.
B kaudecTBe 3HaY€HHS T UCIIOJIB30BATH 3.14.

Begin14°. Jlana nmuHa L okpyxHoctu. Haiitu ee paguyc R u momaap S Kpyra,
OrPaHMYEHHOTO 3TOH OKPYKHOCTBIO, yUMTEIBas, uto L = 2-m-R, S =m-R% B
Ka4eCTBE 3HAYEHUS 7 MCIOJIb30BaTh 3.14.



